

## 1. UVOD

Internet je veoma moćan alat za one koji ga znaju iskoristiti u prave svrhe. Naša svrha jeste da predstavimo firmu „Salon namještaja“. Imamo mnogo toga za prodaju, ali i mnogo drugih ponuda osim prodaje nudimo. Kako da sebe kao firmu predstavimo „cijelom svijetu“, a da recimo ne otvaramo u svakom mjestu, gradu, državi novo sjedište. Odlučili smo se za Web sajt. Svima dostupan u bilo koja doba, a ne košta nas mnogo. Dakle Web sajt, jedan jako moćan alat, gdje ćemo predstaviti sebe i sve ono što nudimo.

Tehnologija kojom se možemo koristiti: Xampp odnosno server na vlastitom računaru, Notepad++ code-editor, Bootstrap radno okruženje, PHP programski jezik i phpMyAdmin (baza podataka).

U poglavlju 3. Front-End (Korisnička strana) – Upotreba softverskog sistema, prikazujemo korisnicima naš sadržaj. Maloprodaja i Veleprodaja sadrže proizvode koji se trenutno kupuju, koji su aktuelni, novi u ponudi (klijentima se nudi moguće kupovine istih) i kataloge raznih proizvoda.

Aktuelni proizvodni su u zavisnosti od potražnje. Radimo sajmove gdje predstavljamo dugogodišnje, očuvane, kvalitetne i proizvode na cijeni. Ove proizvode je takođe moguće kupiti.

Našim korisnicima i klijentima nudimo mogućnost kontaktiranja, konkretno administracije, a po potrebi i neke od sektora salona. Prijedloge vezane za izmjenu ili dopunu sajta ili pitanja koja korisnici postavljaju, odgovaramo na njihove e-mail adrese.

Naš salon je omogućio korištenje vaučera uz povoljne cijene ili beskamratne kredite. Tako da u zavisnosti od ponude salona, vaučeri stoje na raspolaganju. Ovog puta smo se osvrnuli i na penzionere, tako što radimo neke kombinacije kredita u skladu sa njihovim penzionim primanjima. Naravno, ne zaboravljamo ni sindikale koji posluju sa nama, tako da ćemo Vam predstaviti i listu sindikala sa kojima poslujemo.

Kad su u pitanju vjenčanja, a njih uvijek ima, odlučili smo da budemo dio svadbenih veselja. Ovom prilikom iskoristićemo mogućnost marketinga i reklame i ponuditi neke od naših proizvoda u dekoraciji svadbenih veselja. Ovdje bi završili sa upotrebom softverskog sistema.

Poglavlje 4. Back-end (Administratorska strana) – Održavanje softverskog sistema predstavlja dio sajta u kome administrator ima potpunu kontrolu nad sajtom. Ranije je bilo moguće ispisati sav sadržaj sajta u izvornom kodu, odnosno u HTML tagovima i kad treba nešto mijenjati, postavljati drugi sadržaj, tada zaduženi za to idu u izvorni kod i vrše izmjene, jer to su tada bile statičke prezentacije.

Danas, a i u ovom projektu je mnogo lakše održavati softver. Uz tehnologiju koju koristimo, (poglavlje br. 2. Upotrijebljene tehnologije), možemo reći zbogom statičkim prezentacijama web sajtova. Imamo nove opcije i mogućnosti. Ali prije svega da spomenemo bazu podataka, ovdje phpMyAdmin, koja je sastavni dio Xampp-a, dok je to ustvari mjesto na kome čuvamo kompletan sadržaj našeg sajta.

Admin ima mogućnost da doda ili kreira novi sadržaj, ažurira postojeći i/ili briše postojeći, što ustvari dokazuje moć i napredak današnje tehnologije.